Год культуры безопасности

В Казбековском районе с целью подготовки населения к действиям при возникновении землетрясений стартовал месячник профилактики по безопасности от сейсмической угрозы.

Председателем Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации МР «Казбековский район» район утвержден план проведения мероприятий месячника профилактики по безопасности от сейсмической угрозы.

В ходе месячника пройдут учения по эвакуации людей на объектах социального значения, в учреждениях образования, культуры.

Особое внимание будет уделяться профилактической работе с молодежью. Со школьниками будут проведены теоретические и практические занятия по действиям при угрозе и возникновении сейсмических событий.

В ходе проведения мероприятий населению будут розданы памятки по правилам действий при землетрясении.

В мероприятиях будут задействованы все организации и учреждения района отметил начальник отдела ГО, ЧС и МР Ибрагим Магомедов.